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GOLDMAN SACHS FUNDS III 
Société d’Investissement à Capital Variable 
Sídlo spoločnosti: 80, route d’Esch – L-1470 Luxembourg 
R.C.S. Luxembursko – č. B 44.873 
(ďalej len „Spoločnosť“) 
 
 

OZNÁMENIE AKCIONÁROM  

 
Vážení akcionári, 
 
Predstavenstvo spoločnosti („predstavenstvo“) týmto oznamuje podielnikom nižšie uvedených podfondov, že sa 
rozhodlo zlúčiť nasledujúce dva podfondy („zlúčenie“):  
 

 Pripájaný podfond Prijímajúci podfond 
Goldman Sachs Global Banking & 
Insurance Equity  

Goldman Sachs Global Social Impact 
Equity 

Zlúčenie nadobudne účinnosť v deň zlúčenia, a to 06. decembra 2023 („dátum účinnosti“).   
 
Z dôvodu racionalizácie podnikania a v súlade s ustanoveniami článku 26 stanov, kapitoly XV prospektu a článku 1 ods. 
20 písm. a) zákona z roku 2010 sa predstavenstvo domnieva, že zlúčenia sú v záujme akcionárov pripájaného a 
prijímajúceho podfondu, pretože zlúčenie bude podporovať i) celkovú politiku zefektívnenia produktov spoločnosti 
Goldman Sachs Asset Management, pokiaľ ide o celosvetovú distribúciu investičných fondov, a ii) zameranie na 
udržateľné investície vrátane vplyvového investovania, pri ktorých sa očakáva, že budú dlhodobo pre akcionárov 
výhodnejšie z finančného a nefinančného hľadiska. Zlúčenie zároveň pomôže dosiahnuť optimalizáciu spravovaných 
aktív, čo prinesie úspory z rozsahu a umožní efektívnejšie využívanie zdrojov v rámci riadenia fondu, čo bude prínosom 
pre investorov. 
 
 
Podrobné porovnanie pripájaného podfondu a prijímajúceho podfondu je uvedené v prílohe I. Prečítajte si dokumenty 
s kľúčovými informáciami týkajúce sa príslušných akcií prijímajúceho podfondu, ktoré sú na požiadanie bezplatne k 
dispozícii v sídle spoločnosti.   
 
PROCES ZLÚČENIA 
 
Predtým, ako sa zlúčenie uskutoční, dôjde k opätovnému vyváženiu portfólia pripájaného podfondu v dôsledku rozdielov 
v „Investičnom cieli a politike“ prijímajúceho podfondu, aby sa prípadne uľahčil proces zlúčenia. V tejto súvislosti sa 
portfólio pripájaného podfondu ďalej investuje do udržateľných investícií. K dátumu účinnosti budú všetky aktíva a 
pasíva pripájaného podfondu prevedené do prijímajúceho podfondu. V dôsledku toho sa pripájaný podfond k dátumu 
nadobudnutia účinnosti zruší, a preto pripájaný podfond prestane existovať bez likvidácie. V dôsledku zlúčenia nie je 
úmyslom pozmeniť súčasný investičný cieľ a politiku prijímajúceho podfondu. 
Výmenou za akcie pripájaného podfondu dostanú podielnici počet akcií príslušnej triedy akcií prijímajúceho podfondu, 
ktorý sa rovná počtu akcií držaných v príslušnej triede akcií pripájaného podfondu, vynásobenému príslušným 
výmenným pomerom.  

 
Audítor spoločnosti vydá audítorskú správu, kde potvrdí podmienky uvedené v článku 71 ods. 1 písm. a) až c) zákona z 
roku 2010 na účely zlúčenia, ktorá bude bezplatne k dispozícii v sídle spoločnosti. 
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VPLYV ZLÚČENIA 

Výdavky spojené so zlúčením vrátane právnych, poradenských a správnych nákladov bude znášať správcovská 
spoločnosť Spoločnosti (Goldman Sachs Asset Management B.V.) a nebudú mať vplyv na ani pripájaný podfond, ani na 
prijímajúci podfond, s výnimkou prípadných transakčných nákladov (napr. kolkových poplatkov) spojených s prevodom 
aktív, ako aj opätovného vyváženia,  ktoré bude znášať pripájaný podfond podľa článku 74 zákona z roku 2010. S 
účinnosťou od ukončenia podnikania v deň účinnosti sa všetky pohľadávky a záväzky považujú za prijaté alebo splatné 
zo strany prijímajúceho podfondu. Pripájaný podfond nemá žiadne zostávajúce náklady na zriadenie.  

 Zlúčenie nebude mať významný vplyv na akcionárov prijímajúceho podfondu. Rovnako ako v prípade akéhokoľvek iného 
zlúčenia však môže dôjsť k možnému zníženiu výkonnosti. Zlúčenie zároveň neovplyvní správu portfólia prijímajúceho 
podfondu.  

Príloha II poskytuje prehľad všetkých tried akcií v rozsahu zlúčenia a podľa toho, ktorými triedami akcií prijímajúceho 
podfondu budú absorbované. Zlúčenie nebude mať vplyv na oprávnenosť existujúcich investorov investovať do týchto 
tried akcií. 

Uvedomte si, že zlúčenie môže mať vplyv na daňovú pozíciu fyzickej osoby podielnika. Podielnikom sa odporúča, aby sa 
spojili so svojím osobným daňovým poradcom a posúdili potenciálny daňový účinok zlúčenia. 
Podielnici pripájaného podfondu a prijímajúceho podfondu, ktorí nesúhlasia so zlúčením, sú oprávnení – na základe 
písomnej žiadosti doručenej spoločnosti alebo registrátorovi a prevodnému agentovi spoločnosti – spätne odkúpiť svoje 
akcie bez akýchkoľvek poplatkov za spätné odkúpenie počnúc dňom uverejnenia tohto oznámenia v období najmenej 
30 kalendárnych dní a končiac päť (5) pracovných dní pred dátumom účinnosti, t. j. 28. novembra 2023. Nové úpisy, 
konverzie a spätné odkúpenia do pripájaného podfondu sa pozastavia o 15.30 hod. (stredoeurópskeho času) dňa 28. 
novembra 2023 („konečný termín“). Zlúčenie nebude mať žiadny vplyv na úpisy, konverzie a spätné odkúpenia 
uskutočnené v prijímajúcom podfonde. 
Akcie podielnikov pripájaného podfondu, ktorí nepožiadali o spätné odkúpenie pred konečným termínom, sa zlúčia do 
akcií prijímajúceho podfondu. 

Podielnici by si mali v prospekte spoločnosti a obzvlášť v rámci prijímajúceho podfondu preštudovať podrobné 
informácie týkajúce sa požiadaviek na upísanie a spätné odkúpenie vo vzťahu k prijímajúcemu podfondu po zlúčení.  
Podielnikom sú v sídle spoločnosti bezplatne k dispozícii tieto dokumenty: 

 
- spoločné podmienky zlúčenia; 
- najnovšia verzia prospektu spoločnosti, 
- najnovšia verzia dokumentov s kľúčovými informáciami o triedach akcií prijímajúceho podfondu; 
- najnovšia overená finančná závierka spoločnosti; 
- správa vypracovaná nezávislým audítorom menovaným spoločnosťou potvrdzujúca podmienky stanovené v 

článku 71 ods. 1 písm. a) až c) zákona z roku 2010 vo vzťahu k zlúčeniu; a 
- osvedčenie o zlúčení vydané depozitárom spoločnosti v súlade s článkom 70 zákona z roku 2010. 

 
Zmeny v dôsledku zlúčenia sa prejavia v ďalšej verzii prospektu po dátume účinnosti zlúčenia. Prospekt bude na 
požiadanie bezplatne k dispozícii v sídle Spoločnosti. 
 
Ďalšie informácie sú k dispozícii na požiadanie v sídle správcovskej spoločnosti. 
 
Luxembursko, 17. októbra 2023  

Predstavenstvo 
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PRÍLOHA I 

 
 Pripájaný podfond Prijímajúci podfond 

Názov Goldman Sachs Global Banking & Insurance Equity Goldman Sachs Global Social Impact Equity 
Typický profil 
investora 

Dynamická Dynamická 

Typ fondu Investovanie do akcií. Investovanie do akcií. 

Investičný cieľ a 
politika 

Tento podfond investuje najmä (minimálne 2/3) do 
diverzifikovaného portfólia akcií a ďalších prevoditeľných cenných 
papierov (opčných listov na prevoditeľné cenné papiere – 
maximálne do 10 % čistých aktív podfondu – a konvertibilných 
dlhopisov) vydávaných spoločnosťami finančného sektora. 
Predovšetkým sú to spoločnosti, ktoré vyvíjajú podnikateľské 
aktivity v nasledujúcich oblastiach: banky, spotrebiteľské financie, 
investičné bankovníctvo a maklérstvo, správa aktív a poisťovníctvo. 
Portfólio je diverzifikované v rôznych krajinách. Podfond využíva 
aktívnu správu v rámci zamerania sa na spoločnosti, ktoré dosahujú 
dobré výsledky v súlade s naším systematickým investičným 
procesom, pričom sa zachovávajú limity odchýlok v porovnaní s 
indexom. Jeho investície sa preto podstatne odchyľujú od indexu. 

S meraním počas obdobia niekoľkých rokov je cieľom tohto 
podfondu presiahnuť výkonnosť indexu, ako sa uvádza v prílohe II 
prospektu spoločnosti. Index je širším reprezentantom 
investičného sveta príslušného podfondu. Súčasťou podfondu 
môžu byť aj investície do cenných papierov, ktoré nepatria do 
pôsobnosti príslušného indexu. Proces výberu cenných papierov 
podfondu sa riadi analýzou fundamentov a správania a zahŕňa 
integráciu faktorov ESG. 

Podfond môže investovať najviac 25 % svojich čistých aktív do 
kmeňových akcií a iných účastníckych práv obchodovaných na 
ruskom trhu – na „moskovskej medzibankovej burze v ruskom 
obchodnom systéme“ (MICEX-RTS). 

Podfond si vyhradzuje právo investovať až 20 % čistých aktív do 
cenných papierov podľa pravidla 144A. 

Podfond môže doplnkovo investovať aj do iných prevoditeľných 
cenných papierov (vrátane opčných listov na prevoditeľné cenné 
papiere až do výšky 10 % čistých aktív podfondu), nástrojov 
peňažného trhu, jednotiek v PKIPCP a iných PKI a vkladov, ako je 
opísané v časti III tohto prospektu. Investície do PKIPCP a PKI však 
nesmú prekročiť celkom 10 % čistých aktív. Ak podfond investuje 
do opčných listov na prevoditeľné cenné papiere, všimnite si, že 
čistá hodnota aktív môže kolísať viac ako v prípade, ak by podfond 
investoval do podkladových aktív, vzhľadom na vysokú nestálosť 
hodnoty opčných listov. Podfond môže mať pod dohľadom 
bankové vklady, napríklad hotovosť na bežných účtoch v banke, 
ktoré sú kedykoľvek prístupné. Takéto podiely nesmú za bežných 
trhových podmienok presiahnuť 20 % čistých aktív podfondu. 
Ekvivalenty hotovosti, ako sú vklady, nástroje peňažného trhu 
a fondy peňažného trhu, sa môžu použiť na účely riadenia 
hotovosti a v prípade nepriaznivých trhových podmienok. 

So zámerom dosiahnutia investičných cieľov podfond môže 
používať aj derivátové finančné nástroje vrátane nasledujúcich: 

opcie a termínované zmluvy na prevoditeľné cenné papiere alebo 
nástroje finančného trhu; 

Podfondu využíva aktívnu správu s cieľom investovať do 
spoločností, ktoré majú okrem finančného výnosu aj pozitívny 
vplyv na spoločnosť. Podfond využíva vplyvový investičný 
prístup. 

Podfond má globálny investičný záber vrátane rozvíjajúcich sa 
trhov, ktorý je v súlade s dlhodobými spoločenskými trendmi. Na 
začlenenie do podfondu budú spôsobilé najmä spoločnosti 
s pozitívnym spoločenským vplyvom. Súčasťou výberového 
procesu je zosúladenie vplyvu, finančná analýza a analýza oblasti 
ESG (životného prostredia, sociálnych otázok a správy 
a riadenia), ktorá môže byť limitovaná kvalitou a dostupnosťou 
údajov zverejňovaných emitentmi alebo poskytovaných tretími 
stranami. Medzi príkladmi nefinančných kritérií posudzovaných 
v rámci analýzy ESG sú uhlíková náročnosť, rodová rozmanitosť 
a politika odmeňovania. Uvedený výberový proces sa uplatňuje 
na minimálne 90 % investícií do akcií. 

V prípade podfondu s udržateľnými investičnými cieľmi v súlade 
so znením článku 9 SFDR sa uplatňujú prísnejšie obmedzenia na 
investície do niektorých spoločností. Tieto obmedzenia sa 
vzťahujú na činnosť a správanie a aj na akcie v portfóliu. 

Podfond sa usiluje o dosiahnutie pridanej hodnoty 
prostredníctvom analýzy firiem a merania angažovanosti a 
vplyvu. 

Ďalšie informácie nájdete v prílohe III k nariadeniu SFDR 
o zverejňovaní informácií pred uzavretím zmluvy pre podfondy 
podľa článku 8 a 9 SFDR – vzory. 

Podfond nemá benchmark. Na porovnanie finančnej výkonnosti 
používa podfond ako referenciu v dlhodobom horizonte index 
uvedený v prílohe II prospektu spoločnosti. 

Tento podfond investuje najmä (minimálne 2/3) do 
diverzifikovaného portfólia kmeňových akcií alebo ďalších 
prevoditeľných cenných papierov (opčných listov na 
prevoditeľné cenné papiere – maximálne do 10 % čistých aktív 
podfondu – a konvertibilných dlhopisov) vydávaných 
spoločnosťami založenými, kótovanými alebo obchodovanými 
kdekoľvek vo svete. 

Podfond si vyhradzuje právo investovať až 20 % čistých aktív do 
cenných papierov podľa pravidla 144A. Podfond môže doplnkovo 
investovať aj do iných prevoditeľných cenných papierov (vrátane 
opčných listov na prevoditeľné cenné papiere až do výšky 10 % 
čistých aktív podfondu), nástrojov peňažného trhu, jednotiek v 
PKIPCP a iných PKI a vkladov, ako je opísané v časti III tohto 
prospektu. Investície do PKIPCP a PKI však nesmú prekročiť 
celkom 10 % čistých aktív. Ak podfond investuje do opčných 
listov na prevoditeľné cenné papiere, všimnite si, že čistá 
hodnota aktív môže kolísať viac ako v prípade, ak by podfond 
investoval do podkladových aktív, vzhľadom na vysokú nestálosť 
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indexové termínované zmluvy a opcie; 

úrokové termínované obchody, opcie a swapy; 

výnosové swapy; 

budúce menové kontrakty a menové opcie. 

Riziká spojené s používaním derivátových finančných nástrojov na 
iné účely ako zaistenie sú opísané v časti III „Doplňujúce 
informácie“, v kapitole II „Riziká investičného sveta: podrobný 
opis” v tomto prospekte. 

 

hodnoty opčných listov. Podfond môže mať pod dohľadom 
bankové vklady, napríklad hotovosť na bežných účtoch v banke, 
ktoré sú kedykoľvek prístupné. Takéto podiely nesmú za bežných 
trhových podmienok presiahnuť 20 % čistých aktív podfondu. 
Ekvivalenty hotovosti, ako sú vklady, nástroje peňažného trhu 
a fondy peňažného trhu, sa môžu použiť na účely riadenia 
hotovosti a v prípade nepriaznivých trhových podmienok. 

Podfond môže investovať až 20 % svojich čistých aktív do 
čínskych akcií spoločností so sídlom v ČĽR triedy A 
prostredníctvom prepojenia búrz Stock Connect. Podfond tak 
môže byť vystavený rizikám v ČĽR, ktoré zahŕňajú okrem iného 
riziko geografickej koncentrácie, riziko zmeny politickej, sociálnej 
alebo ekonomickej politiky ČĽR, riziko likvidity a volatility, riziko 
súvisiace s menou RMB a riziká súvisiace so zdanením v ČĽR. 
Podfond môže tiež podliehať osobitným rizikám súvisiacim s 
investovaním prostredníctvom prepojenia búrz „Stock Connect“, 
ako sú obmedzenie kvót, zastavenie obchodovania, operačné 
riziko a cenové výkyvy čínskych akcií triedy A, keď obchodovanie 
neprebieha najmä na prepojení búrz „Stock Connect“, no čínsky 
trh je otvorený. Prepojenie búrz „Stock Connect“ je relatívne 
nové, a preto sú niektoré predpisy nevyskúšané a podliehajú 
zmenám, ktoré môžu nepriaznivo podfond ovplyvniť. Riziká 
spojené s investíciami do akcií triedy A sú podrobne uvedené 
v časti III „Doplňujúce informácie“, v kapitole II „Riziká spojené 
s investičným prostredím: podrobný opis“. 

So zámerom dosiahnutia investičných cieľov podfond môže 
používať aj derivátové finančné nástroje vrátane nasledujúcich: 

• opcie a termínované zmluvy na prevoditeľné cenné papiere 
alebo nástroje finančného trhu; 

• indexové termínované zmluvy a opcie; 

• úrokové termínované obchody, opcie a swapy; 

• výnosové swapy, swapy na celkový výnos alebo iné 
finančné derivátové nástroje s podobnými 
charakteristikami; 

• budúce menové kontrakty a menové opcie. 

Riziká spojené s používaním derivátových finančných nástrojov 
na iné účely ako zaistenie sú opísané v časti III „Doplňujúce 
informácie“, v kapitole II „Riziká investičného sveta: podrobný 
opis” v tomto prospekte. 

 
Využívanie swapov 
na celkový výnos a 
akýchkoľvek iných 
metód efektívnej 
správy portfólia 

Predpokladané 
požičanie  
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota) 

Maximálne 
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota)  

Očakávaný 
príspevok 
TRS (Súhrn 
nocionálnych 
hodnôt)  

Maximálny 
príspevok TRS  
(Súčet 
nocionálnych 
hodnôt) 

0 – 1 % 10 % 5 % 10 % 
 

Predpokladané 
požičanie  
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota) 

Maximálne 
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota)  

Očakávaný 
príspevok TRS 
(Súhrn 
nocionálnych 
hodnôt)  

Maximálny 
príspevok TRS  
(Súčet 
nocionálnych 
hodnôt) 

0 % 0 % 0 % 10 % 
 

Charakteristiky ESG Podfond podporuje environmentálne a/alebo sociálne 
charakteristiky, ako sa uvádza v článku 8 SFDR. Podfondy 
využívajú aktívny stewardship, ako aj integračný prístup ESG 
správcovskej spoločnosti, a jej kritériá zodpovedného 
investovania založené na normách.1  

V prípade podfondu s udržateľnými investičnými cieľmi 
v súlade so znením článku 9 SFDR sa uplatňujú prísnejšie 
obmedzenia na investície do niektorých spoločností. Tieto 
obmedzenia sa vzťahujú na činnosť a správanie a aj na akcie 
v portfóliu. 

 
1 Od 6. novembra 2023 bude znenie časti „Charakteristiky ESG“ nasledovné: „Podfond podporuje environmentálne a/alebo sociálne 
charakteristiky, ako sa uvádza v článku 8 SFDR. Podfond uplatňuje stewardship, ako aj prístup integrácie ESG a kritériá obmedzenia 
týkajúce sa viacerých činností“ 
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Podfond sa nezaväzuje investovať do udržateľných investícií.  
Ďalšie informácie nájdete v prílohe III k nariadeniu SFDR 
o zverejňovaní informácií pred uzavretím zmluvy pre 
podfondy podľa článku 8 a 9 SFDR – vzory.  

Podfond sa usiluje o dosiahnutie pridanej hodnoty 
prostredníctvom analýzy firiem a merania angažovanosti a 
vplyvu. 
Ďalšie informácie nájdete v prílohe III k nariadeniu SFDR 
o zverejňovaní informácií pred uzavretím zmluvy pre 
podfondy podľa článku 8 a 9 SFDR – vzory. 
 

index MSCI World Financials (NR) MSCI AC World (NR) 
Upozorňujeme, že index „MSCI AS World (NR)“ nie je 
benchmark, ale dlhodobo sa používa ako referencia. Index sa 
nepoužíva na meranie výkonnosti podfondu a nepoužíva sa 
ani ako základ pre zostavenie portfólia, 

Metóda riadenia 
rizík a maximálna 
úroveň pákového 
efektu (súčet 
nocionálnych 
hodnôt) 

Záväzkový prístup Záväzkový prístup 

SRI  5 5 
Referenčná mena Americký dolár (USD) Euro (EUR) 

Pripájané triedy akcií 
(Goldman Sachs Global Banking & Insurance Equity) 

Prijímajúce triedy akcií (Goldman Sachs Global Social Impact Equity) 

Trieda akcií správcovský 
poplatok 

Priebežné 
poplatky 

Trieda akcií správcovský 
poplatok 

Priebežné 
poplatky 

Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– I Cap USD 

0,60 % 0,81 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – I 
Cap USD 

0,60 % 0,81 % 

Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– P Cap EUR 

1,50 % 1,80 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – P 
Cap EUR 

1,50 % 1,80 % 

Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– P Cap EUR (hedged ii) 

1,50 % 1,82 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – P 
Cap EUR (hedged ii) 

1,50 % 1,82 % 

Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– P Cap USD 

1,50 % 1,80 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – P 
Cap USD 

1,50 % 1,80 % 

Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– P Dis EUR (hedged ii) 

1,50 % 1,82 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – P 
Dis EUR (hedged ii) 

1,50 % 1,82 % 

Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– P Dis USD 

1,50 % 1,80 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – P 
Dis USD 

1,50 % 1,80 % 

Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– R Cap EUR (hedged ii) 

0,75 % 1,07 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – R 
Cap EUR (hedged ii)  

0,75 % 1,07 % 

Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– R Cap USD 

0,75 % 1,05 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – R 
Cap USD 

0,75 % 1,05 % 
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Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– R Dis USD 

0,75 % 1,05 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – R 
Dis USD 

0,75 % 1,05 % 

Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– X Cap EUR 

2,00 % 2,30 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – X 
Cap EUR 

2,00 % 2,30 % 

Goldman Sachs Global 
Banking & Insurance Equity 
– X Cap USD 

2,00 % 2,30 % Goldman Sachs Global 
Social Impact Equity – X 
Cap USD 

2,00 % 2,30 % 

 
PRÍLOHA II 

Tabuľka – podrobnosti o začlenení 
 

Pripájané triedy akcií 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity 

 Prijímajúce triedy akcií 
Goldman Sachs Global Social Impact Equity 

ISIN Trieda akcií  ISIN Trieda akcií 

LU0242142148 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – I Cap USD 
absorbované 

fondom LU0242142221 
Goldman Sachs Global Social 

Impact Equity – I Cap USD 

LU0332192532 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – P Cap EUR 
absorbované 

fondom LU0332192961 
Goldman Sachs Global Social 

Impact Equity – P Cap EUR 

LU0546911651 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – P Cap EUR 
(hedged ii) 

absorbované 
fondom LU0546912030 

Goldman Sachs Global Social 
Impact Equity – P Cap EUR 

(hedged ii) 

LU0119198637 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – P Cap USD 
absorbované 

fondom LU0119200128 
Goldman Sachs Global Social 
Impact Equity – P Cap USD 

LU0546911818 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – P Dis EUR 
(hedged ii) 

absorbované 
fondom LU0546912113 

Goldman Sachs Global Social 
Impact Equity – P Dis EUR (hedged 

ii) 

LU0119198710 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – P Dis USD 
absorbované 

fondom LU0119200557 
Goldman Sachs Global Social 

Impact Equity – P Dis USD 

LU1673808595 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – R Cap EUR 
(hedged ii) 

absorbované 
fondom LU1687289303 

Goldman Sachs Global Social 
Impact Equity – R Cap EUR 

(hedged ii)  

LU1673808678 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – R Cap USD 
absorbované 

fondom LU1687289485 
Goldman Sachs Global Social 
Impact Equity – R Cap USD 

LU1673808835 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – R Dis USD 
absorbované 

fondom LU1687289642 
Goldman Sachs Global Social 

Impact Equity – R Dis USD 

LU0332192458 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – X Cap EUR 
absorbované 

fondom LU0332192888 
Goldman Sachs Global Social 

Impact Equity – X Cap EUR 

LU0121172307 
Goldman Sachs Global Banking & 

Insurance Equity – X Cap USD 
absorbované 

fondom LU0121174428 
Goldman Sachs Global Social 
Impact Equity – X Cap USD 
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